Informativa sul trattamento dei dati personali
 
[bookmark: _GoBack]In sintesi: Ti riportiamo di seguito l’informativa in merito al trattamento che faremo dei tuoi dati personali ricordandoti che per qualunque questione ad esso relativa ci puoi scrivere ai recapiti riportati qui di seguito. Ti risponderemo nel più breve tempo possibile.


JMorgan Brokers srl. titolare del trattamento, con sede in Via M. Gioia 66 Milano – 20125 - Italia, tratta i dati forniti dagli utenti in fase di registrazione, compreso quelli relativi al mezzo di pagamento, e quelli che verranno generati a seguito dell’utilizzo da parte dell’utente dei servizi, nel rispetto delle disposizioni vigenti sulla privacy relativamente alla “Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali”. I dati raccolti saranno trattati dalla Società Titolare, senza necessità di esplicito consenso degli interessati ai sensi della vigente normativa, esclusivamente per le seguenti finalità:
a)  Fornire i servizi presentati  dalla Società Titolare;
b)  Permettere l’utilizzo della piattaforma e per inviare all’utente messaggi e comunicazioni;
c)  Garantire il monitoraggio e la prevenzione di frodi e di utilizzi non autorizzati del servizio;
d)  Adempiere agli obblighi di legge e ai regolamenti nazionali o internazionali.
 
In particolare con il consenso dell’utente, espresso, specifico ed informato a seguito della sua registrazione, la Società potrà:
a)  Inviare all’utente comunicazioni commerciali finalizzate anche alla partecipazione a ricerche di mercato, anche riferite a terzi, da parte di JMorgan Brokers srl. In tal caso potranno essere utilizzati tanto strumenti tradizionali (posta e telefono) quanto strumenti automatici (posta elettronica, sms, fax, social media) fermo restando che in ogni momento l’interessato potrà limitare l’efficacia del suo consenso solo a uno o ad alcuni di tali strumenti di comunicazione.
b)  Svolgere analisi dei dati di comportamento e degli interessi dell’utente registrato per la creazione di profili utili a formulare offerte adeguate alle tue esigenze; 
c)  Effettuare la comunicazione dei dati dell’utente registrato a terzi per permettere a tali soggetti, agendo quali autonomi titolari, di promuovere le proprie finalità di trattamento che saranno descritte nell’informativa che tali soggetti dovranno rendere agli utenti interessati.
 
E’ onere dell’utente verificare che per i dati forniti egli abbia la titolarità del trattamento, con particolare riguardo nel caso essi possano considerarsi sensibili.
 
L’eventuale rifiuto al conferimento dei dati, che ha natura facoltativa, comporta l’impossibilità di accedere ai servizi offerti da  jmorgan brokers srl.
 
I dati forniti potranno essere diffusi nei termini previsti dalla natura del servizio e potranno essere comunicati, in caso di consenso degli interessati, ai soggetti il cui elenco aggiornato è sempre disponibile a richiesta presso la sede del titolare.
 
I dati forniti potranno essere trattati da responsabili ed incaricati, nonché da dipendenti e collaboratori della società titolare per attività strumentali al perseguimento delle finalità sopra descritte. L’elenco dei Responsabili del trattamento può essere richiesto al Titolare.
 
Il trattamento dei dati potrà essere effettuato attraverso strumenti manuali, informatici o telematici.
 
In ogni momento l’interessato può chiedere al Titolare di accedere ai suoi dati, farli aggiornare, integrare, modificare, correggere o chiederne la cancellazione opponendosi al loro trattamento nei limiti previsti dalla legge.  A tal fine è sufficiente che l’interessato scriva al Titolare al seguente indirizzo: info@jmorganbrokers.it
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